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Κινδυνεύουν ανθρώπινες ζωές στα νοσοκομεία 
τις Αχαΐας 

Ελλείψεις σε σύριγγες, φιαλίδια αίματος, χειρουργικά γάντια, οινόπνευμα και άλλα βασικά 
υλικά 

Αφημένα στην τύχη τους είναι τα νοσοκομεία της Πάτρας 
και της ευρύτερης περιοχής, με αποτέλεσμα να 
κινδυνεύουν ανθρώπινες ζωές.  

Οι ελλείψεις που σημειώνονται, είτε παροδικά είτε επί 
μονίμου βάσης αφορούν (ενδεικτικά) σε υγειονομικά 
υλικά όπως: φιαλίδια γενικής αίματος, δοκιμαστικοί 
σωλήνες, φιαλίδια βιοχημικών εξετάσεων, οινόπνευμα, 
σύριγγες διαφόρων χωρητικοτήτων, χαρτοσέντονα 

εξεταστικών κλινών, χαρτοβάμβακας, πάρα πολλά αντιδραστήρια όπως τροπονινών, καλίου και 
νατρίου κ.ά. αλλά ακόμα και σε διάφορα σκευάσματα φαρμάκων. 

Ταυτόχρονα σημειώνονται συνεχώς ελλείψεις σε βασικά είδη που προμηθεύονται σε μικρές μόνο 
ποσότητες που αρκούν για ελάχιστες μέρες και με μεγάλα διαστήματα μέχρι της παροδικής πάλι 
διαθεσιμότητας. Στα είδη αυτά περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων οι ταινίες σακχάρου και τα 
αυτοκόλλητα patch όπως αυτά του ηλεκτροκαρδιογράφου. 

Μόνιμο πρόβλημα έχει προκύψει και από τις περικοπές κονδυλίων για βηματοδότες – έχει 
σταματήσει από διμήνου η εμφύτευση βηματοδοτών στο Γ.Ν. «Αγ. Ανδρέας» ενώ αδυναμία 
τοποθέτησης φακών υπάρχει στην Οφθαλμολογική Κλινική του 409 ΓΣΝ. Επίσης, συχνά 
προβλήματα προκύπτουν από την προμήθεια υλικού με αμφισβητήσιμες προδιαγραφές ποιότητας 
όπως λ.χ. συσκευές ορού με διαρροές, καλυπτρίδες πλακιδίων που θρυμματίζονται και γάντια μιας 
χρήσεως που σχίζονται. Τέλος, είναι γνωστά τα πρόσφατα προβλήματα που προέκυψαν από την 
έλλειψη ορθοπεδικού γύψου και χειρουργικών ραμμάτων. 

Οι ελλείψεις αυτές αποτελούν άμεσο κίνδυνο για την ζωή και τη νοσηλεία των ασθενών. 

Η Ε.Ι.Ν.Α. στο τελευταίο διοικητικό συμβούλιο συζήτησε  για τις ελλείψεις που παρατηρούνται 
τους τελευταίους μήνες στις υγειονομικές υπηρεσίες των δύο μεγάλων νοσοκομείων της περιοχής 
μας και  επεσήμανε την επιτακτική ανάγκη να γίνει κατανοητό από τους κυβερνώντες ότι οι όποιες 
περικοπές στον χώρο της Υγείας πληρώνονται με ανθρώπινες ζωές.  
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